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Що таке кредит на навчання і хто може претендувати на нього?

Кредит на навчання - це безвідсотковий кредит, наданий бюро праці повіту (староста) з Фонду 
Праці для фінансування витрат на навчання безробітних та осіб, які шукають роботу, збільшуючи 
шанси на отримання або збереження працевлаштування, іншу оплачувану роботу або 
підприємницьку діяльність. Сума кредиту не може перевищувати 4 - кратності середньої зарплати 
на день підписання договору. 

Кредитом на навчання можуть скористатися зареєстровані в бюро праці:

безробітна особа,
особа, яка шукає роботу:

особа, яка знаходиться в періоді повідомлення про припинення трудових або 
службових відносин з вини роботодавця,
працююча для роботодавця, який перебуває в стані банкрутства або ліквідації,
особа, яка отримує соціальні виплати у гірничій відпустці для видобутку або гірничу 
соціальну допомогу,
особа, яка бере участь в індивідуальній інтеграційній програмі або заняттях Центру 
Соціальної Інтеграції,
особа, яка є солдатом запасу,
особа, яка отримує допомогу на навчання,
особа, яка отримує допомогу на навчання, що виплачується роботодавцем,
особа, яка є членом домогосподарства або дружиною фермера, який шукає роботу за 
межами сільського господарства, і підлягає соціальному страхуванню,
особа, яка є іноземцем, в т.ч. громадянин країни, що належить до Європейського 
Союзу, або країни, яка уклала відповідні угоди з Європейським Співтовариством; 
біженець; особа, яка має посвідку на постійне проживання, поселення,

працюючий віком від 45 років.

Рішення про надання кредиту на навчання приймає староста (бюро праці) на основі 
індивідуального плану дій.

Як довго можна сплачувати кредит на навчання?

Строк погашення кредиту на навчання не може перевищувати 18 місяців з дати завершення 
навчання, зазначеної в договорі.

Що потрібно зробити, щоб отримати кредит на навчання?

Щоб отримати кредит на навчання, безробітний/особа, яка шукає роботу повинен подати у 
відповідне бюро праці повіту:

заявку на кредит на навчання з обґрунтуванням,
інші документи, необхідні бюро праці, включаючи: заяву про те, що навчання, що 
фінансується за допомогою кредиту, дасть змогу почати або зберегти працевлаштування, 
іншу оплачувану роботу або підприємницьку діяльність.
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